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Maths pour la bio

Interrogation, sujet A

1. On suppose que X suit une loi normale centrée réduite.

Calculez P(X ≤ 1, 2) et P(−0, 9 ≤ X ≤ 1, 1).

2. On suppose que Y suit une loi normale de moyenne 128, 8 et d’écart-type 10, 7.

Calculez P(110 ≤ Y ≤ 125).

Aix–Marseille Université 2012–2013
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Interrogation, sujet B

1. On suppose que X suit une loi normale centrée réduite.

Calculez P(X ≤ 0, 8) et P(−0, 4 ≤ X ≤ 1, 2).

2. On suppose que Y suit une loi normale de moyenne −13, 2 et d’écart-type 7, 1.

Calculez P(−10 ≤ Y ≤ −15).


